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El sector de bebidas espirituosas renueva su compromiso con la seguridad vial

Espirituosos España celebra este año su 25 Aniversario como Federación, pero también 20 años de sus acciones para promover la figura del Conductor Alternativo.

Durante estos 20 años Espirituosos España ha impactado con sus acciones en más de 300.000 jóvenes, premiando a más de 20.000 conductores alternativos que han demostrado su tasa cero al volante, e implicando a más de 300 ayuntamientos españoles.

Madrid, 19 de diciembre de 2024.- Espirituosos España ha celebrado un acto en el congreso de los Diputados en el que ha querido poner en valor su labor en los últimos 20 años promoviendo la figura del conductor Alternativo, en compañía de todas aquellas instituciones y entidades que le han acompañado en este tiempo. 

“En 2004 Espirituosos España importó desde Bélgica una solución que en Centroeuropa estaba resultando eficaz para recudir la siniestralidad al volante a consecuencia del consumo de bebidas alcohólicas. Allí lo llamaban “Bob”, y aquí lo denominamos “conductor alternativo”, pero en ambos casos se trataba de elegir en el grupo de amigos a uno que no bebiese para llevar al resto seguros a casa”, señalaba Bosco Torremocha, director de Espirituosos España. La idea, con el paso del tiempo, se ha demostrado eficaz a la hora de contribuir a reducir la siniestralidad al volante porque la población más joven la aceptó como una solución fácil y eficaz a sus problemas de movilidad, y porque todos los grupos parlamentarios aprobaron por unanimidad una proposición no de ley en 2004 en el Congreso de los Diputados por la que instaban al Gobierno a “apoyar decididamente y participar en las campañas de educación vial de fomento de la figura del ‘conductor alternativo’, fomentando una actitud de responsabilidad entre los jóvenes y las personas que tengan previsto beber alcohol antes de sus desplazamientos”.

Así, durante el acto celebrado en el Congreso, el Director de la DGT, Pere Navarro, destacó que España se ha convertido en un referente en seguridad vial, al tiempo que la presidenta de la Comisión Permanente de Seguridad Vial, Marta Madrenas, destacaba la labor de Espirituosos España “tendiendo la mano a todas las instituciones para colaborar y hacer de nuestras sociedad un lugar más seguro”.

Además, YouGov Research presentó un estudio en el que se destacaba que el 35% de los españoles que tienen carné de conducir utiliza el coche cada semana cuando sale de fiesta por la noche con amigos o familiares, mientras que el 14% declaró que no conduce en estas ocasiones. 

La encuesta se basa en 6.000 entrevistas a personas mayores de edad durante los meses de julio y agosto. Periodo en el que el 79% de los conductores encuestados apuntó que fue sometido a un control de alcoholemia en el último mes y la mayoría de ellos no dio positivo, lo que contribuye a reforzar la idea de que la seguridad vial es un hábito que está calando en el imaginario social. 

Más de la mitad de los encuestados (54%) admitió conocer el programa 'Noc-Turnos' de Espirituosos España y practicar la figura del Conductor Alternativo.

Además, el Director de Espirituosos España destacó que en los últimos 20 años se han realizado acciones de esta índole en más de 300 ayuntamientos españoles con la ayuda de la Guardia Civil y la Policía Local, se ha impactado en más de 300.000 jóvenes conductores y se ha premiado a más de 20.000 conductores alternativos que han demostrado no consumir alcohol al volante. 

Compromiso con la seguridad vial

Durante el evento, Espirituosos España aprovechó para renovar el compromiso que el sector de bebidas espirituosas asumió hace 20 años en materia de seguridad vial, mediante los siguientes compromisos concretos:

· “Si bebes no conduzcas” es la filosofía al volante
· Promoción de la figura del conductor alternativo como solución eficaz y colaborativa, que premia la responsabilidad y contribuye positivamente al descenso de la siniestralidad al volante
· Promoción de hábitos responsables asociados al consumo de bebidas alcohólicas entre los acompañantes del conductor alternativo



VÍDEO RESÚMEN DEL EVENTO


¿Qué es ESPIRITUOSOS ESPAÑA?

La Federación Española de Espirituosos es la entidad que agrupa a productores y distribuidores de bebidas alcohólicas procedentes de la destilación de materias primas agrícolas en España. Creada en 1999, representa a prácticamente el 100% del sector en España. ESPIRITUOSOS ESPAÑA es la expresión de la unidad del sector, inmerso en dos grandes retos: 

· La apuesta por la calidad y la innovación en un mercado cada vez más exigente
· La responsabilidad social activa de la industria, que debe combinar el legítimo desarrollo sectorial con el fomento de un consumo responsable de productos con contenido alcohólico.

Las bebidas espirituosas son las bebidas alcohólicas destiladas a partir de materias primas agrícolas (uva, caña, cereales, remolacha, frutas, etc.). Las principales bebidas espirituosas que se producen tradicionalmente en España son el brandy, whisky, ron, ginebra, licores, aguardientes y orujos.
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