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Descripción generada automáticamente]NOTA DE PRENSA                                                                                                                                          DISFRUTA DE UN CONSUMO RESPONSABLE


Espirituosos España y el Ayuntamiento de Manzanares colaborarán para prevenir el consumo de alcohol en menores de edad 

[bookmark: _Hlk171935037]El ayuntamiento de Manzanares renueva su compromiso con la Red “Menores ni una Gota” de Espirituosos España. Una Red colaborativa formada por más de 300 ayuntamientos y entidades públicas y privadas comprometidas con el desarrollo de acciones para prevenir el consumo de alcohol en menores de edad.

Manzanares, 25 de noviembre de 2024.- El Alcalde de Manzanares, Julián Nieva, y el Presidente de Espirituosos España, Jean Paul Bouyat, han firmado la renovación del acuerdo de colaboración que ambas entidades mantienen desde 2016 para promover el consumo moderado y responsable de bebidas alcohólicas en la población adulta, con especial atención a la prevención del consumo en menores de edad. 

“Es necesario que toda la sociedad se implique en la prevención del consumo de alcohol en menores de edad. Todos, JUNTOS, tenemos que perseguir el mismo objetivo: el consumo cero de alcohol en menores de edad”, señala el Presidente de Espirituosos España, Jean Paul Bouyat, aludiendo a la última campaña del sector.

“Menores ni una Gota”

Con este acuerdo, el ayuntamiento renueva su compromiso con la Red “Menores ni una Gota”. Una red colaborativa que cuenta con el apoyo de más de 300 ayuntamientos y entidades públicas y privadas de toda España. “Nuestra intención es hacer partícipes de esta iniciativa a toda la sociedad porque todos podemos aportar nuestro granito de arena en materia de prevención”, señala el presidente de Espirituosos España, Jean Paul Bouyat. 

De este modo, desde 2013, se ha creado una sólida Red activa que es fruto del compromiso de sus integrantes con la prevención del consumo de alcohol en menores de edad. “Esta Red forman parte del ADN del sector de bebidas espirituosas que, desde sus orígenes, promueve de forma activa el consumo CERO de alcohol en menores de edad y otros colectivos de riesgo”, señala Bouyat. 

Con el objetivo de ayudar a las familias a prevenir el consumo de alcohol en sus hijos menores el Ayuntamiento de Manzanares y Espirituosos España realizarán actividades de información y prevención dirigidas tanto a los propios menores, como a sus familias. 

Una iniciativa con amplio apoyo social

Hasta la fecha la Red “Menores ni una Gota” cuenta con el apoyo de más de 200 rostros conocidos, que han prestado su imagen de forma altruista a esta iniciativa, a través de mensajes en los que aportan consejos y razones por los que un menor no debe beber alcohol. Estos consejos, basados en sus propias experiencias y vivencias se alojan en la web www.menoresniunagota.es. Periodistas, cantantes, actores, deportistas y un amplio abanico de personalidades se han comprometido con esta iniciativa. 

¿Qué es ESPIRITUOSOS ESPAÑA?

La Federación Española de Espirituosos es la entidad que agrupa a productores y distribuidores de bebidas alcohólicas procedentes de la destilación de materias primas agrícolas en España. Creada en 1999, representa a prácticamente el 100% del sector en España. ESPIRITUOSOS ESPAÑA es la expresión de la unidad del sector, inmerso en dos grandes retos: 

· La apuesta por la calidad y la innovación en un mercado cada vez más exigente
· La responsabilidad social activa de la industria, que debe combinar el legítimo desarrollo sectorial con el fomento de un consumo responsable de productos con contenido alcohólico.

Las bebidas espirituosas son las bebidas alcohólicas destiladas a partir de materias primas agrícolas (uva, caña, cereales, remolacha, frutas, etc.). Las principales bebidas espirituosas que se producen tradicionalmente en España son el brandy, whisky, ron, ginebra, licores, aguardientes y orujos.
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