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Descripción generada automáticamente]NOTA DE PRENSA                                                                                                                                          DISFRUTA DE UN CONSUMO RESPONSABLE


Espirituosos España y el Ayuntamiento de Huelva premian a 30 onubenses que demuestran no haber consumido alcohol al volante

Esta acción es posible gracias al acuerdo existente desde 2010 entre el Ayuntamiento de Huelva y Espirituosos España para promover el consumo responsable de bebidas alcohólicas y prevenir el consumo en colectivos de riesgo, como conductores y menores.

Huelva, 08 de noviembre de 2024.- El Ayuntamiento de Huelva, a través de la concejalía de Servicios Sociales, Familia y Accesibilidad y la Concejalía de Movilidad y Seguridad Ciudadana, en colaboración con Espirituosos España, han celebrado una nueva edición del programa ‘Los Noc-Turnos’. Una iniciativa de Espirituosos España encaminada a premiar a los jóvenes conductores que demuestran no haber consumido nada de alcohol si van a conducir, como se hizo ayer por la noche en el control que la Policía Local llevó a cabo en la zona de Pablo Rada. 

Un total de 30 conductores de coches, motos y un patinete, 15 chicas y 15 chicos, con edades comprendidas entre los 18 y 32 años, realizaron este control de alcoholemia, dando como resultado todos ellos una tasa 0,0 de alcohol, por lo que fueron premiados con un cheque de movilidad canjeable por carburante. 

Asimismo, como en anteriores ocasiones, en la actividad han participado 4 voluntarios del Grado de Psicología de la Universidad de Huelva, que el pasado 30 de octubre recibieron una formación para la ocasión a cargo Espirituosos España en el contexto de la X Semana de la Salud que organizada la Dirección de la Unidad de Salud de La Onubense. Estos voluntarios han sido los encargados de ofrecer información a los conductores y a sus acompañantes sobre la necesidad de no consumir nada de alcohol si se va a conducir, recomendándoles practicar la figura del conductor alternativo (aquel amigo que no bebe y conduce) en sus desplazamientos.

La concejala de Movilidad y Seguridad Ciudadana, Milagros Rodríguez, que también ha estado presente en estos controles, ha valorado de manera muy positiva esta metodología, con la que “incentivamos y concienciamos a la juventud onubense sobre los peligros del alcohol al volante, generación comportamientos responsables como el de los turnos”.

‘Los Noc-Turnos’ es una de las actividades que se contemplan en el convenio de colaboración entre el Ayuntamiento y Espirituosos España para prevenir el consumo de alcohol en menores de edad y otros colectivos de riesgo, como conductores. Esta acción se enmarca además en el Plan Municipal de Adicciones.

Esta ha sido la duodécima vez que Espirituosos España y el Ayuntamiento de Huelva han llevado a cabo esta iniciativa en la ciudad, en la que hasta ahora han participado 657 jóvenes conductores que han demostrado no consumir alcohol si van a conducir.


¿Qué es ESPIRITUOSOS ESPAÑA?

La Federación Española de Espirituosos es la entidad que agrupa a productores y distribuidores de bebidas alcohólicas procedentes de la destilación de materias primas agrícolas en España. Creada en 1999, representa a prácticamente el 100% del sector en España. ESPIRITUOSOS ESPAÑA es la expresión de la unidad del sector, inmerso en dos grandes retos: 

· La apuesta por la calidad y la innovación en un mercado cada vez más exigente
· La responsabilidad social activa de la industria, que debe combinar el legítimo desarrollo sectorial con el fomento de un consumo responsable de productos con contenido alcohólico.

Las bebidas espirituosas son las bebidas alcohólicas destiladas a partir de materias primas agrícolas (uva, caña, cereales, remolacha, frutas, etc.). Las principales bebidas espirituosas que se producen tradicionalmente en España son el brandy, whisky, ron, ginebra, licores, aguardientes y orujos.
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